

郑荐



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

女大学生卖剪纸救弟弟

为筹钱,上大二的哥哥也在四处寻找打工机会 如果你路过郑大一附院门口,看见了请买一张



▲▼猴子、福字、小鸟……一张张精美的剪纸寄托着李婉君的希望。



昨日下午3点,拿着一卷红纸的李婉君匆匆来到郑大一附院大门口,几剪剪纸刚铺开,就被风吹得满地乱飞,李婉君四处追赶,终于把它们都收拢起来,这些小小的剪纸寄托着她的希望。

12岁的弟弟身患尿毒症,又感染上肺炎,短短十几天花费27万元,家里债台高筑。为给弟弟筹钱治病,在照顾弟弟的间隙,来自周口幼师学校的李婉君在郑州街头卖剪纸筹钱。 郑州晚报记者 张华 文/图

卖剪纸两三天只筹集到几十块钱

李婉君一个月前刚学习了剪纸,本来是用将来她热爱的幼师事业上,没想到却用在了救弟弟的身上。

李婉君家在周口淮阳,姊妹4人都在上学,哥哥上大二,妹妹上初三,弟弟刚上初中,父母在家务农,一家人的日子虽不富裕但平淡幸福。然而去年9月份,刚上初中一个月的弟弟李文帅厌食、浮肿,不幸被确诊为尿毒症,一家人就开始了在郑州举债救弟的日子。

“爸爸天天打电话借钱,每天都在借。”

李婉君说,弟弟住院期间又染上肺炎,住进重症监护室,短短的十几天时间花了27万元,这些钱全是借的,亲戚朋友都借遍了。

请假在郑州照看弟弟的李婉君,想到了在街头靠剪纸为弟弟筹钱,两三天时间,也只筹集到几十块钱。

姐姐想把肾捐给弟弟一个

“每天他说的话都是‘将来病好了’就怎么样,全是他的愿望。”李婉君说,弟弟的胳膊、腿、脖子上到处都是针眼,腿瘦得只剩下骨头,病痛的折磨下,12岁的李文帅哭求妈妈救救他,要不就让他去死。说到这里,李婉君的眼泪夺眶而出。

弟弟刚搬到普通病房,继续治疗肺炎,换肾的事还要暂缓,但是她已经做好了换肾的准备:“哥哥是男孩将来还要负担家庭,我是女孩不干重活,我来换。”

兄妹俩都想休学打工挣钱

李婉君想休学出去打工,被哥哥李鹏举否决,“再上一年就能拿到毕业证,不能耽误了你的将来,我是男孩我出去打工”。李鹏举退学打工的想法,也被爸爸拒绝,他不想拖累儿子。

蹲在街头的李婉君,还有一件头疼事,她已经打算好寒假时在外打工挣钱,一直

和学校的同学联系打工岗位,可就在前几天手机被人偷走了。

李婉君说,期末考试后,她就能全力去为弟弟挣得一线生机。同时,哥哥李鹏举也在四处寻找打工的机会。如果您想帮助这家人,可以拨打手机号13007517765,与李婉君的父亲李西进联系。

我来帮

一群娘子军小寒送温暖

250户贫困家庭领到爱心面粉



昨日是小寒,郑州街头却暖流涌动。上午9点30分,郑州“美会公益联盟”百余名志愿者在科技馆广场会聚,把一袋袋面粉发放到中原区孤寡老人、残疾人等困难群众手中。

这个公益联盟去年9月19日成立,由社会各界的女性志愿者组成。为让困难群众度过一个温暖的冬天,她们第一批自费购买了价值3万元面粉。当日活动的第一站在中原区,接下来还会陆续在二七区、金水区进行。

“对行动不便的,我们上门送到家。”郑州美会公益联盟负责人梅东霞介绍,她们自费购买500袋面粉,送给250多户困难群众。

“一群人温暖一座城,让爱心汇聚传递正能量。”梅东霞说,她们也希望,有更多爱心人士行动起来,在即将到来的腊八、除夕等传统节日,继续关爱这个城市里需要帮助的人们。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图

求助

7岁男孩患重病 治疗费愁坏家人



可爱的杨喜童是全家的开心果。家人供图

2016年1月1日是杨喜童7岁生日,这个生日他却一直陷入昏迷状态。活泼可爱的杨喜童一直是全家的开心果,父亲杨保卫在村里开着小饭馆,一家的日子原本平淡又幸福,去年8月,杨喜童突然高烧不止,辗转多地被查出患有隐球菌感染及结核性脑脓肿,花掉治疗费13万元。

杨喜童是鲁山县中汤人,现就诊于北京解放军309医院。杨保卫说,现在孩子严重时昏迷时间长达20小时,为了给儿子治病,家里花光了所有积蓄,现在靠着亲朋凑钱支付一天2000多元的治疗费,“孩子情况说不准,也不知道后面还需要多少治疗费”。

杨保卫说,希望爱心人士能伸出援手,孩子病好后会连本带利还大家。

如果你愿意帮助杨喜童,可拨打杨保卫电话13525360557联系。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

不花一分钱

《巧吃醋 血管年轻人寿长》免费送

巧吃醋方有妙招

醋的作用,早在《本草纲目》,《千金·食治》,《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载——“破血运,消痈肿,散水气,杀邪气”。很多中老年人也都听说过,醋能软化血管,还能降血压!但为什么有的人不仅顿顿多吃醋,还有醋泡花生,甚至天天喝醋,为什么没有效果或是效果不理想呢……

这一切的疑问都可在新近出版的健康书籍《巧吃醋 血管年轻人寿长》中找到答案!不仅如此,在书中,你可以了解到民间流传的醋泡花生、醋泡黄豆、醋泡鸡蛋效果都不太明显的主要原因,是泡法和选料不对;在书中,你还可以了解很多以前不知道的醋疗小妙招;比如降血脂、通便秘……而且一看就懂,一学就会,在家就可以学养生;在书中,你还可以借鉴醋疗研究专家学者的科研成果,在疾病的预防上少走弯路;你可以从众多醋疗患者的心得体会中汲取经验,不走弯路!

该书图文并茂,语言简单易懂,实为广大高血压、高血脂、老便秘、脂肪肝等中老年慢性患者的养生宝典。上市短短三个月,便有众多读者阅读过该书。他们从原来的害怕、恐惧、束手无策,最终在书中找到了科学的醋疗方法!

读书解疑惑,在家学健康

为了提高“三高”人群尤其是老年慢性疾病患者的生活质量,《巧吃醋 血管年轻人寿长》即日起面向全国免费发放,让你不花一分钱!只要现在拨打:400-676-9878,你就可以免费得到这本备受医学专家推崇的健康宝典,不收您一分钱。全国限量5000本!

本次活动由相关部门发起,权威可信,真实有效,为了让更多人得到帮助,请真正患有高血压、高血脂、冠心病等心脑血管疾病以及脂肪肝、便秘、免疫力低下的慢性病患者申领此书,由中国邮政免费快递到家,不花一分钱,在家就能防病养病!

《巧吃醋 血管年轻人寿长》全新出版



★本次活动为公益惠民活动,全程不收任何费用,只要你一个电话,书本即可送到家!
声明:申领到本书者有机会享受数千元健康补贴

(仅限50岁以上人群申领) ISBN:978-7-5023-7782-3

全国免费领取热线 **400-676-9878**

郑州丰益肛肠医院 中医肛肠科专业
0371-87503333
地址:嵩山路与陇海路交叉口向北100米路东